[bookmark: _Hlk514578599] Datenschutzerklärung für das Kontaktformular 


A. Zweck und Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung:  Die von Ihnen angegebenen Angaben in dem Kontaktformular (Name, Email, Nachricht) werden zur Kontaktaufnahme mit Ihnen und zur Terminabsprache genutzt. Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 lit. b Datenschutz-Grundverordnung. 

B. Weitergabe an Dritte: Eine Weitergabe der Daten an Dritte findet nicht statt. 

C. [bookmark: _GoBack]Speicherdauer: Ihre Daten werden gelöscht, wenn wir Ihre Anfrage bearbeitet haben und eine Terminabsprache ggf. nicht stattfindet. Kommt ein Behandlungsvertrag mit Ihnen zustande, werden die Daten nach Ablauf der gesetzlich vorgesehenen Aufbewahrungsfrist von 10 Jahren gelöscht. 

D. Verantwortliche Stelle: 
Heilpraktikerin Nicole Gering, Am Eschdorfer Berge 1, 07407 Rudolstadt

E. Datenschutzbeauftragter 
Wir sind zur Benennung eines Datenschutzbeauftragten nicht verpflichtet

F. Hinweis zur fehlenden gesetzlichen oder vertraglichen Pflicht der Angabe
Die Datenverarbeitung ist zwar nicht gesetzlich oder vertraglich vorgeschrieben, sie ist aber erforderlich, um mit Ihnen im Sinne des oben genannten Zwecks in Verbindung zu treten. 

G. Betroffenenrechte: Sie haben uns gegenüber das Recht, jederzeit Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu verlangen. Sie haben außerdem das Recht auf Widerspruch, auf Berichtigung und Einschränkung der Verarbeitung und auf Löschung Ihrer Daten. Weiter haben Sie ein Beschwerderecht bei einer Aufsichtsbehörde (https://www.bfdi.bund.de/DE/Infothek/Anschriften_Links/anschriften_links-node.html) und können die Übersendung der Sie betreffenden, von Ihnen zur Verfügung gestellten Daten, verlangen.

H. Im Übrigen gilt unsere allgemeine Datenschutzerklärung
